2021年6月27日(日) 株式会社ホンダネット京奈

# 最短1ヵ月から利用可能なクルマのサブスク【カースク】にて、 クルマの中で快適なリモートワークが可能となるオプションが登場!

~クルマの中が、プライベートな什事部屋に~

奈良県と京都府にて、カーライフを支える自動車関連事業を幅広く展開する、株式会社ホンダネット京奈(本社:奈良 県奈良市、代表取締役:島田順弘)は、最短1ヶ月から利用可能なクルマのサブスク「カースク」にて、クルマの中で 快適にリモートワークが可能となるアイテムをまとめた、車内リモートワークオプションの取扱をスタート致します。

# ■背景

新型コロナウイルスの影響により、リモートワークが浸透し、オフィス以外で仕事をする場面が増えています。カフ ェやコワーキングスペースだと、周りの音が気になり集中できないという悩みを持つ方も多く、プライベートな空間 の需要が高まっています。一方で、クルマで全国各地を移動しながら暮らすなど、マイカーは移動できる「パーソナル スペース」として、これまでのような「移動の手段」から「目的」へと変化しています。

#### ■車内リモートワークオプション登場

そんな中、お客様からの「クルマで快適に仕事ができる環境が欲しい」というご要望に応え、車載テーブル、車載ホル ダー、カーチャージャーをセットにした、車内リモートワーク用のオプションをご用意いたしました。これまで、クル マを降りて、作業する場所を確保しなければならなかった方も、クルマの中で快適にお仕事が可能です。





## <オプション詳細>

・セット内容:車載テーブル、車載ホルダー、カーチャージャー

・設置可能車種:ミニバン(詳細はお問い合わせください)

・金額:月額車両金額 + ¥2,000(税込)/月

・取扱店舗:奈良・京都エリア9店舗(詳細はお問い合わせください)

#### ■カースクとは

最短 1 ヵ月から、乗りたいトキに、乗りたいクルマに乗れる、維持費用も全てコミコミの月額定額制のクルマのサブスクリプションサービス。結婚や出産、転勤などライフステージの変化にもフレキシブルに対応可能。国内全メーカー・全車種を対象とした豊富なラインナップ。¥25,800(税込)/月から利用可能です。クレジットカードも利用可能。お申し込み・ご契約は WEB で完結!煩雑な審査もありません。コロナ禍における衛生面への心配から、三密回避、非接触といった側面からも、再び"マイカー"に注目が集まっており、敷居の低さと使いやすさも後押しとなり、今後もさらに需要が伸びていくと予測しています。

# ご利用料金



カースク

https://car-suku.com/index.html



カースク for Biz (法人契約はコチラ)

https://biz.car-suku.com/



# ■株式会社ホンダネット京奈

株式会社ホンダネット京奈は、奈良でホンダカーズ奈良中央(9 拠点)、京都でホンダカーズ南京都(3 拠点)の屋号を持ち、かつシマダオート(5 拠点)という看板で中古車も取り扱っております。クルマの販売だけでなく、レンタカーやカー用品店など、車の販売会社の枠を超えた幅広い事業を展開中。

会社名 : 株式会社ホンダネット京奈 https://www.net-keina.co.jp

住所 : 奈良市登美ケ丘 4-5-5

代表取締役: 島田順弘

事業内容 : 自動車(新車・中古車)販売・整備・部品用品販売・損害保険代理店

売上高 : 売上高 263.1 億円(2020 年 3 月現在)



ご不明点などございましたら、お気軽にお問い合わせください。

## <取材に関するお問い合わせ>

株式会社ホンダネット京奈 PR 事務局/三上

■TEL: 090-9872-3927 ■Mail: mikami@cross-over.co.jp